

*В Новосибирской области уровень выплат страховщиков по «автогражданке» по итогам I квартала текущего года составил 51%.*

Как говорится на сайте Банка России, страховщики собрали в регионе 664,9 млн рублей страховых премий по ОСАГО, выплатили около 342 млн.

С учетом уровня выплат по «автогражданке» регион считается одним из самых привлекательных для развития бизнеса ОСАГО в России. Для сравнения: в Кемеровской области СК выплатили по страховым случаям 73% собранных средств, в Красноярском крае – 71%.

Из сибирских регионов более привлекательна ситуация только в Республике Алтай, где выплаты по ОСАГО составили 44% от собранных СК взносов. Однако суммы в регионе в разы меньше: сборы – 17,8 млн, выплаты – 7,8 млн рублей.

**Источник:** [РБК](#), 03.06.14